

# Хеппи-энд В М О С К В Е ?

Ковердейл красиво прикончит «Белую змею» и начнет новую жизнь

В шоу-бизнесе самое сложное — найти в себе силы уйти из-под софитов.

Лидер Whitesnake Дэвид Ковердейл на 49-м году жизни решил придумать свою «Белую змею» (так переводится Whitesnake) и заявил, что новый альбом группы «Restless Heart» — «последняя глава в книге Whitesnake». В хорошей книге.

Исходное название альбома было «The Last

чешской цитате, что «блюз — это когда хорошему человеку плохо». Блюз у Ковердейла получается только в счастливые моменты. В 1990-м Ковердейл распустил Whitesnake из-за неурядиц на личном фронте. Когда обстановка стабилизировалась, Дэвид восстановил «гнездо Белой змеи».

Детишки у Дэвида появляются именно во время записи альбомов. Дочь Джессика родилась, когда

пресса. Третья жена Дэвида Синтия рядом с ним уже семь лет. Потенциальная измена Синтии для Дэвида смерти подобна. Это все равно, что воткнуть нож в мое сердце, говорит он.

— Какой эпизод в своей жизни вам не хотелось бы пережить заново?

— Ночь, когда я вернулся со своих первых гастролей по Америке с Deep Purple. В эту ночь умер мой отец.

— Ваш самый

эпизод в квартире Моцарта.

Больше всего злят Дэвида любители в профессиональной сфере, фанатики, диктаторы и самозванцы. А еще — те, кто ратует за «чистоту нации» и употребляет выражение «политически корректный».

Семьянин Ковердейл предпочитает регулярный секс и моногамию случайным любовным связям (которых в его прошлом было предо-



Дэвид Ковердейл мужал в Deep Purple. В 1973 году он попал в легендарную группу по объявлению в газете и закрыл собой амбразуру, сменив вокалиста Яна Гиллана. Через три года после крайне неудачного турне Ковердейл вылетел из Deep Purple и переехал с семьей в Западную Германию, ибо по усло-

виям контракта со звукозаписывающей фирмой он не мог выступать и записывать альбомы в Великобритании. В Мюнхене Ковердейл и создал свой Whitesnake. Deep Purple нас уже навещал в прошлом году, но без Ковердейла. Теперь и Whitesnake со своим белокурым заклинателем дополз до Москвы.



Hurrab». Закончить историю Whitesnake счастливо — так, как она начиналась — вот идея Ковердейла. Однако Дэвид не собирается покидать сцену, просто перейдет на менее агрессивные песни.

Всей своей жизнью Дэвид бросает вызов класси-

он колдовал над своим первым диском (июль 78-го года), а сын Джаспор в августе 96-го во время работы над последним детищем.

Поскольку музыка и любовь в жизни Ковердейла переплелись, его личная жизнь — предмет пристального внима-

большой недостаток?

— Я не могу быть в двух местах одновременно. Дома со своей семьей и со своей командой на сцене.

— Если бы у вас была машина времени, то куда бы вы отправились?

— В прошлое. Стал бы мухой на

статочно), а порнофильмам — собственные эротические фантазии.

Увидеть Дэвида и его Whitesnake во всей красе и мощи можно уже сегодня на Малой спортивной арене Лужников.

Анжелика  
ВЕРЕВКИНА

Вет. Москва. — 1997. — 15 ноября. — с. 8